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НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ ЗІ СТАНДАРТІВ ДЕРЖАВНОЇ МОВИ

РІШЕННЯ

Київ

03 травня 2024 року                                                                                        № 145

Про затвердження Положення 
про головного спеціаліста 
з питань правового забезпечення

Відповідно до частин першої, четвертої та абзацу другого частини 
шостої статті 47 Закону України «Про забезпечення функціонування 
української мови як державної», Закону України «Про державну службу», 
пункту 7, абзацу другого пункту 11 та пункту 12 Положення про Національну 
комісію зі стандартів державної мови, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 06 листопада 2019 року № 911, з урахуванням 
Загального положення про юридичну службу міністерства, іншого органу 
виконавчої влади, державного підприємства, установи та організації, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 листопада 
2008 року № 1040, та Структури Національної комісії зі стандартів державної 
мови, затвердженої рішенням Національної комісії зі стандартів державної 
мови від 16 квітня 2024 року № 109, погодженої Міністром освіти і науки 
України 19 квітня 2024 року, діючи в умовах введеного в Україні воєнного 
стану, Національна комісія зі стандартів державної мови на засіданні 
(протокол від 03 травня 2024 року № 39)

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Положення про головного спеціаліста з питань правового 
забезпечення, що додається.

2. Визнати таким, що втратило чинність, Положення про Сектор 
юридичного забезпечення Національної комісії зі стандартів державної мови, 
затверджене рішенням Національної комісії зі стандартів державної мови від 
19 серпня 2022 року № 249 (у редакції рішення Національної комісії зі 
стандартів державної мови від 17 лютого 2023 року № 59).
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3. Тимчасовому виконувачеві обов’язків керівника апарату – завідувача 
сектору лінгвістичного й організаційного забезпечення діяльності 
Національної комісії зі стандартів державної мови (Копильська О. В.) 
забезпечити:

ознайомлення з цим рішенням та додатком до нього працівників 
апарату Національної комісії зі стандартів державної мови;

організацію роботи щодо розроблення та/або внесення відповідних 
змін до посадових інструкцій працівників апарату Національної комісії зі 
стандартів державної мови відповідно до пункту 1 цього рішення;

інформування про результати виконання завдань, зазначених у абзацах 
другому й третьому пункту 3 цього рішення, на черговому засіданні 
Національної комісії зі стандартів державної мови.

4. Це рішення набирає чинності з 03 травня 2024 року.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на Голову 
Національної комісії зі стандартів державної мови Чернобров Ю. А.

Голова 
Національної комісії
зі стандартів державної мови                                            Юлія ЧЕРНОБРОВ


